

ТРЕТІЙ МІСЯЦЬ ВІЙНИ

Хроніка подій.
Промови та звернення
Президента України
Володимира Зеленського

Харків
«ФОЛІО»
2022

Передмова

Ця книжка стала третьою в нашому проєкті видань хроніки того, що відбувається в Україні з 5 години ранку 24 лютого 2022 року — моменту, коли російські війська перетнули кордони України з Російською Федерацією, Республікою Білорусь, окупованими у 2014 році Кримом та частиною Донецької та Луганської областей. На жаль, маємо констатувати, що ця війна стала головною військовою подією в Європі після 1945 року, за кількістю біженців в Європі перевищила багаторічні конфлікти в Афганістані, Іраку, Сирії, Лівії, Лівані разом взяті. Ми вдячні цивілізованому світові, якій по-братерськи прийняв тих, кому було краще виїхати від війни — жінок, дітей, людей старшого віку. Ця війна перетворила Європу на континент майже суцільної підтримки українців — грошима, зброєю, гуманітарною допомогою.

Війна, яка йде зараз, — це всього лише черговий гарячий етап того, що намагається зробити Росія, — знищити український народ, саме існування якого є великим подразнювачем для російських еліт. Україну намагалися знищити в Руїну у XVII столітті, асимілювати, починаючи з XVIII століття, залишити без захисників, відселяючи козаків з нашої території в XIX столітті, позбавити державності на початку XX століття, влаштувати Голодомор для прямого знищення українського

селянства, як основи нації, вбивати тих, хто намагався цю державність відновити — у середині ХХ століття.

Для тих, хто розуміється на історії, при всій абсурдності територіальних захоплень у ХХІ столітті, ця війна — логічний результат приходу до влади в Росії олігархічно-ефесбешних кланів, які марять відновленням держави зла — СРСР. Цього разу Україна, безумовно, вистоїть. Тут зійшлися три фактори — наявність сотень тисяч людей, що пройшли фронт, починаючи з 2014 року, та їхня мотивованість захищати країну, системна підтримка Заходу, і головне — єдність країни, майже повна відсутність серед українців колабораціоністів, зрадників та панікерів.

Саме в цей, третій місяць війни, стало зрозуміло, що бойові дії — це не на тиждень чи місяць, що ця спеціальна операція буде продовжуватися до того моменту, коли останній російський солдат покине територію нашої країни — у поліетиленовому мішку, цинковому гробу, або верхом на техніці, яка «драпає» під ударами українських військових. Що Крим та Донбас у результаті цієї війни повинні стати знов українськими, нові захоплені території звільнені, а армія агресора — розгромлена.

Саме на третьому місяці завершилася героїчна оборона Маріуполя та його частини — заводу «Азовсталь» підрозділами ЗСУ та окремим полком «Азов». Прізвища кожного з тих, хто загинув, обороняючи місто, ввійдуть в історію. Тисячі мирних жителів міста, вбитих загарбниками, на жаль, вже ніколи не побачать мирного, звільненого Маріуполя.

Саме в цей місяць до Києва активно поверталися жителі, західні дипломати, працівники держустанов. Саме в цей місяць поїздки до Києва західних лідерів з відвідуванням звільнених міст Буча, Ірпінь, Бородянка стали звичайним явищем.

Серед тих, хто побував тут, особливо є сенс відзначити приїзд Президента Польщі Дуди та віцепрем'єр-міністра Республіки Польща Качинського. Саме ця країна стала чи не більшим другом України, не тільки прийнявши мільйони біженців, а і надавши свою територію для хабів з постачання Україні зброї, навчання наших воїнів, логістики максимально важливих для нас товарів, палива, продовольчої допомоги.

У цей період до України почали надходити перші зразки сучасної зброї, що стоїть на бойовому чергуванні у військах НАТО, в першу чергу це 155-міліметрова гаубична артилерія, M777 зі Сполучених Штатів Америки, та інші зразки зі Словаччини, з Норвегії, з Британії. Британський лідер став тією людиною, яка не тільки допомагає особисто, а й допомагає переконати лідерів інших країн в необхідності такої допомоги.

У травні почалося поступове повернення до роботи українських промислових підприємств, відновлення головних товарних ринків та експорту. Українське зерно, торгівля яким була зупинена агресором, почало свій рух в країні, яких без нього чекатимуть голод та величезні проблеми, через Польщу, Словаччину, Румунію.

Поки що це — мала частина, але за допомогою сусідів до початку сезону нового врожаю рух зерна на світові ринки буде покращено.

Тепер, коли ми побачили перемоги українських військових, міцність нашого тилу, ми розуміємо, що історія цієї війни стане історією нашої перемоги.

Олександр Красовицький

25 квітня 2022 року

Хроніка подій

- ▶ Як стало відомо, у неділю в Києві Президент України Володимир Зеленський прийняв державного секретаря США Ентоні Блінкена та міністра оборони Ллойда Остіна. Останні оголосили про іноземне військове фінансування для України та 15 країн-союзників і партнерів на суму 713 мільйонів доларів. Для Києва при цьому передбачено близько 322 мільйонів доларів. Решта буде розділена між членами НАТО та іншими країнами, які забезпечували Україну важливими військовими постачаннями з початку війни з Росією, заявили чиновники. Нова допомога разом із продажем боеприпасів на 165 мільйонів доларів, виготовлених не в США і сумісних зі зброєю радянських часів, збільшують загальну суму американської військової допомоги Україні до 3,7 мільярда доларів з моменту російського вторгнення. Також було оголошено про поступове повернення американських дипломатів в Україну та призначення нового посла.
- ▶ У Луганській області на Великдень росіяни зруйнували сім житлових багатоквартирних будинків і втретє влучили в нафтопереробний завод.

- ▶ На Великдень росіяни депортували жителів заблокованого Маріуполя до Росії — всього 149 людей, із них 23 дитини.
- ▶ На Великдень російська армія завдала ракетного удару по Кременчуцькій теплоелектроцентралі та по Кременчуцькому нафтопереробному заводу — одна людина загинула й семеро постраждали.
- ▶ У ніч на 25 квітня в Дніпропетровській області російські війська обстріляли з РСЗВ «Ураган» Широківську громаду, ввечері був ракетний удар по НПЗ і ТЕЦ у Кременчуку, також був удар по НПЗ у Лисичанську.
- ▶ Російські окупанти вранці 25 квітня обстріляли п'ять залізничних станцій в центрі та на заході України, є загиблі й травмовані. Дві ракети пролетіли над Хмельницькою АЕС.
- ▶ У Запорізькій області окупанти намагаються зосередити зусилля в напрямку Гуляйполя, продовжують здійснювати вогневий вплив по позиціях ЗСУ із мінометів, артилерії та реактивних систем залпового вогню по всій лінії зіткнення.
- ▶ На південних рубежах оборони ЗСУ зірвали просування в бік Миколаївської області ворожих диверсійно-розвідувальних груп і завдали їм втрат до 50 % складу.
- ▶ У Харківській області окупанти вивезли один із заводів у Росію, а в приміщеннях облаштували концтабір і катівню.

- ▶ У російському Брянську сталася пожежа на нафтобазі, жителі міста повідомили, що цьому передували вибухи.
- ▶ Російські загарбники намагалися проводити штурм у напрямках Ізюм — Барвінкове та Ізюм — Слов'янськ, проте не мали успіху.
- ▶ Щонайменше 215 українських дітей загинуло та понад 391 отримали поранення у результаті нападу Росії на Україну, повідомив Офіс генерального прокурора України. Зокрема, на Великдень внаслідок обстрілу військами РФ селі Красногорівка в Донецькій області загинуло двоє дівчат 5 та 14 років.
- ▶ Голова Луганської обласної військової адміністрації Сергій Гайдай закликав мешканців евакуюватися, щоб потім не стати жертвою насильного вивезення в Росію.
- ▶ За даними прокуратури, в Україні станом на 25 квітня загинуло щонайменше 3 818 мирних жителів, понад 4 тисячі людей поранено.
- ▶ Загальні втрати російських військ в Україні від початку повномасштабної війни наближаються до 22 тисяч, повідомив Генеральний штаб ЗСУ.
- ▶ П'ятеро людей загинули та ще 18 отримали поранення в результаті російських ракетних ударів по залізничній інфраструктурі поблизу міст Жмеринка та Козятин на Вінниччині.

- ▶ У результаті російських ракетних ударів по Львівщині стався вибух на тяговій підстанції залізничної станції «Красне».
- ▶ У понеділок зенітні ракетні війська Повітряних сил ЗСУ знищили дві російські крилаті ракети, випущені по критичній інфраструктурі західного регіону України.
- ▶ Сили ППО знищили російський всепогодний дво-місний винищувач-бомбардувальник Су-34 на Харківщині.
- ▶ Віцепрем'єрка-міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірина Верещук спростувала заяву Росії про наявність домовленостей щодо гуманітарних коридорів з «Азовсталі» у заблокованому Маріуполі.
- ▶ Окупанти зайняли село Новотошківське на Луганщині після того, як фактично знищили населений пункт.
- ▶ З російського полону вдалося звільнити українського пілота Су-25 Романа Василюка, якого в березні збили ворожі ППО в Донецькій області.
- ▶ Окупанти змушують жителів смт Велика Олександрівка на Херсонщині залишити населений пункт, інакше погрожують депортацією.
- ▶ Окупанти зайняли будівлю міськради Херсону, мерія призупинила роботу.

- ▶ Національний фонд досліджень України оприлюднив черговий список західних наукових та освітніх центрів, з якими ним досягнута домовленість про надання грантової підтримки та інших видів допомоги постраждалим від війни українським науковцям.
- ▶ Росіяни обстріляли з артилерії та мінометів громаду Білопілля на Сумщині з території РФ.
- ▶ Унаслідок ворожих обстрілів 25 квітня загинуло троє жителів села Безруки біля Дергачів на Харківщині.

**Православний світ побачив,
що для Росії Великдень нічого не означає —
звернення Президента України**

25 квітня 2022 року. 10:58

Українці! Українки!

Усі наші захисники й захисниці!

Вчора християни східного обряду святкували Великдень. Традиційне привітання «Христос воскрес!» звучало також і в Росії. Але чи означали там ці слова те ж саме, що й в усьому православному світі?

Росія «привітала» Україну з Великоднем повітряною загрозою майже по всій нашій державі, ракетним ударом по Полтавській області, ракетними ударами по Кременчуку. Для чого був потрібен цей удар у Великдень? Немає такої військової загрози, від якої це могло б убезпечити Росію. Це просто свідоме знищення життя в Україні. Знищення, яке не припинилося навіть у найбільше православне свято.

Тож чи християни ці люди, які продовжували і вчора обстрілювати наші міста й громади? Які обстріляли Чугуїв Харківської області. Які вбили на Великдень ще двох дітей у Донецькій області — дівчаток п'яти й чотирнадцяти років.

Вбивати дітей, руйнувати життя, покривати цинічною й тотальною брехнею зроблене проти мирних міст — усе, що робить Росія на території України, — це точно не християнство. Це те, чому протистояв Христос.

І не християни люди, які вкотре відмовилися відкрити гуманітарні коридори з Маріуполя. Не християни люди, які знімали в окупованих районах України пропагандистські репортажі про роздачу нібито гуманітарних пасхальних наборів. Тим паче кожен знає, зокрема і в Росії, що до 24 лютого в усіх українців в усіх куточках України була змога святкувати Великдень вільно в будь-якому храмі й без будь-яких «гуманітарних» наборів.

Не християни люди, які намагаються збудувати в захоплених районах Херсонської та Запорізької областей жорстокий окупаційний режим, тримають людей у заручниках, катують людей. Які навіть у Великдень не давали людям залишити окуповану територію, погрожували смертю.

Росії пропонувалося великоднє припинення вогню. Але православний світ побачив, що для російських загарбників Великдень нічого не означає. Це для них просто червона дата в календарі, для якої потрібні спеціальні слова, спеціальна поведінка, але не те, що називається вірою, і не те, що називається християнським добром.

Російська армія зробила цей Великдень червоним не тільки формально в календарі, а й червоним від крові. Християни такого б не зробили, маючи можливість встановити мир.

Тож тримати свічку в руках у храмі ще не означає бути християнином. Їсти або навіть святити паски щороку — цього також замало, щоб бути людьми, щоб бути християнами.

І я вдячний усім нашим поліцейським, усім працівникам Служби безпеки України, усім взагалі, хто відповідав

за безпеку на Великдень, за те, що вчора не допустили жодної провокації. Усього того, що російські пропагандисти анонсували напередодні.

Збройні Сили України стримують атаки російських військ на ключових напрямках. У Харківській області — на Ізюмському напрямку, на Донбасі — особливо біля Попасної, в Маріуполі, де триває опір захисників міста, у південних районах, де окупанти намагаються перейти в наступ.

Повітряні тривоги сьогодні вранці знову були майже по всій території нашої держави. Вінницька область, Рівненська, Львівська, Одеська — ракетна загроза. Росія не полишає спроб зламати наш опір, щоб... Досягти чого?

В окупованих районах або вже настала гуманітарна катастрофа, або залишається дуже мало часу до неї. Не вистачає базових продуктів, не вистачає ліків. У людей немає засобів для нормального існування, немає елементарної безпеки. Немає всього того, що було до 24 лютого. Що було в Донецьку й Луганську до 2014 року. Всього того, що ми обов'язково повернемо після звільнення нашої землі.

Продовжуємо робити все для вигнання окупантів та відновлення миру для всіх наших людей. Ключовий елемент цього процесу — міцність Збройних Сил України. Наявність достатньої кількості та якості зброї, достатньої кількості та якості боеприпасів.

Допомога Україні була питанням номер один на переговорах з представниками Сполучених Штатів Америки, які вчора прибули у Київ, — Держсекретарем Ентоні Блінкеном і міністром оборони Ллойдом Остіном. Наші

переговори з ними були достатньо довгими — понад три години — і змістовними. Обнадійливими і, що важливо, результативними.

Я вдячний народу Сполучених Штатів Америки та особисто Президенту Байдену за потужну й щиру підтримку, яку ми одержуємо. Це реальні речі, які посилюють не лише нашу державу, а й демократію в цілому.

Ми однаково зі Сполученими Штатами розуміємо: коли демократія виграє в одній країні, вона виграє в усьому світі. Коли свободу захищають в одній країні, її захищають в усьому світі.

Узгодили з американською стороною подальші кроки для зміцнення Збройних Сил України, задоволення всіх пріоритетних потреб нашої армії. Серед іншого це стосується й підготовки до великої міністерської зустрічі в Німеччині у вівторок — зберуться сорок міністрів оборони держав-партнерів. Ключове питання — захист України, захист свободи на сході Європи.

Обговорили шляхи посилення санкцій. Той факт, що Росія не шукає миру й демонстративно вбиває навіть на Великдень, свідчить, що потрібен більший санкційний тиск. Потрібно перекрити всі можливості Росії обходити санкції. Тож ми передали партнерам спеціальний План щодо посилення санкцій проти Російської Федерації, який розробила міжнародна експертна група під керівництвом Андрія Єрмака та Майкла Макфола.

Окремий пункт переговорів — фінансова підтримка для України. Коли тиранія має колосальний фінансовий ресурс від експорту нафти й газу, питання фінансової підтримки свободи стає життєво важливим. Почув

повне розуміння цієї позиції від американських друзів. Не тільки в контексті допомоги Україні зараз, у час війни, а й для післявоєнної відбудови.

Продовжили й обговорення питання про безпекові гарантії для України. Впевнений, що Сполучені Штати можуть бути лідером серед майбутніх країн — гарантів безпеки України. Основна мета для нас усіх — зробити Європу та світ безпечнішим після війни, гарантувати, що архітектура безпеки спрацює у випадку будь-яких нових загроз.

Був радий почути від наших друзів підтвердження того, що Посольство Сполучених Штатів знову запрацює в Києві найближчим часом. Також відбудеться й призначення нового Посла США в Україні. Це дуже корисний жест підтримки нашої держави.

Провів важливу розмову з Президентом Туреччини Ердоганом. Про ситуацію в Маріуполі та необхідність евакуації цивільних і поранених, про необхідність негайного обміну заблокованих українських військових.

Обговорили переговорний процес з Росією, оборонні питання. Детально торкнулися й загрози світовому продовольчому ринку, спровоковану Росією, яка заблокувала наші чорноморські порти.

Зростання цін на продовольство вже досягло критичного рівня у багатьох країнах. Але це тільки початок. Якщо Росія не почне шукати мир, питання продовольчої безпеки в багатьох країнах перетвориться на питання фізичного виживання мільйонів людей, а отже, й стабільності державних систем.

Дедалі більше політичних лідерів світу усвідомлюють цю загрозу. Тож очікуємо більшого тиску на Росію.

Привітав Президента Франції Макрона з перемогою на виборах. Вночі говорили з паном Президентом. Україна завжди цінуватиме його підтримку, завжди буде вдячною за допомогу Франції. Переконаний, ми зможемо зробити разом з Францією, разом з Президентом Макроном ще дуже й дуже багато для захисту нашої спільної свободи, нашої єдиної Європи.

Вчора ж пізно ввечері після всіх зовнішньополітичних справ підписав важливі укази про нагородження наших героїв. Державними нагородами України відзначені 188 військовослужбовців Збройних Сил України і п'ятеро працівників Служби безпеки України.

Звання Героя України присвоєно полковнику Чаюку Денису Валентиновичу, заступнику командира 128-ї окремої гірсько-штурмової бригади, за особисту мужність та результативність у боях з окупантами, за знищення техніки й живої сили ворога.

Слава всім нашим героям!

Вічна пам'ять кожному, хто віддав життя за Україну!

Слава Україні!

ЗМІСТ

Передмова (О. Красовицький) 3

25 квітня 2022 року. Хроніка подій 7

Православний світ побачив, що для Росії
Великдень нічого не означає —
звернення Президента України
(25 квітня 2022 року. 10:58) 12

Україна — це справжній символ боротьби
за свободу — звернення Президента
Володимира Зеленського
(25 квітня 2022 року. 23:07) 18

26 квітня 2022 року. Хроніка подій 23

Вільний світ має право на самозахист і саме тому
буде допомагати Україні ще більше — звернення
Президента Володимира Зеленського
(26 квітня 2022 року. 22:48) 27

27 квітня 2022 року. Хроніка подій 34

Росія намагається спровокувати глобальну цінову кризу, та український експорт допоможе стабілізувати ринки — звернення Президента Володимира Зеленського
(27 квітня 2022 року. 20:50) 37

28 квітня 2022 року. Хроніка подій 42

Разом із союзниками ми точно можемо зупинити російську агресію та надійно захистити свободу у Європі — звернення Президента України
(28 квітня 2022 року. 22:57) 46

29 квітня 2022 року. Хроніка подій 51

Ленд-ліз та інші програми підтримки України — це доказ, що свобода й нині уміє захищатися від тиранії — звернення Президента Володимира Зеленського
(29 квітня 2022 року. 22:03) 56

30 квітня 2022 року. Хроніка подій 60

Ще потрібно воювати й спрямовувати всі сили, щоб вигнати окупантів, і ми це зробимо — звернення Президента України
(30 квітня 2022 року. 23:35) 64

1 травня 2022 року. Хроніка подій 69

Сьогодні нам нарешті вдалося розпочати евакуацію людей з «Азовсталі», будемо й надалі робити все, щоб евакуювати наших людей із Маріуполя — звернення Президента України
(1 травня 2022 року. 21:22) 72

2 травня 2022 року. Хроніка подій 76

Увесь вільний світ об'єднався, щоб ніхто не виправдовував нацизм, не вбивав дітей, не руйнував мирні міста, як це робить Росія — звернення Президента України
(2 травня 2022 року. 22:51) 79

3 травня 2022 року. Хроніка подій 84

Виступ Президента України
Володимира Зеленського у Верховній Раді
(3 травня 2022 року. 15:11) 88

Промова Президента України
в Народних зборах Албанії
(3 травня 2022 року. 16:03) 93

Завдаючи ударів по українських містах, Росія намагається вимістити своє безсилля, бо Україна їй не до снаги — звернення Президента Володимира Зеленського
(3 травня 2022 року. 23:56) 99

4 травня 2022 року. Хроніка подій 103

Звернення Президента України
до данського народу
в річницю звільнення Данії від нацистів
(4 травня 2022 року. 23:51) 106

5 травня 2022 року. Хроніка подій 109

Пам'ятати перемогу над нацизмом означає
реально не допускати ніколи знову того,
що завдали Європі нацисти — звернення
Президента Володимира Зеленського
(5 травня 2022 року. 00:45) 114

Виступ Президента Володимира Зеленського
на Міжнародній донорській конференції
високого рівня на підтримку України у Варшаві
(5 травня 2022 року. 15:15) 118

Звернення Президента Володимира Зеленського
до учасників благодійного вечора Brave Ukraine,
народу Великої Британії та народу України
(5 травня 2022 року. 23:58) 122

6 травня 2022 року. Хроніка подій 128

Промова Президента України
Володимира Зеленського
в Chatham House
(6 травня 2022 року. 20:08) 133

Промова Президента України в Альтінгу, парламенті Ісландії (6 травня 2022 року. 20:48)	139
Україна захищається від нападу тиранії, і ця боротьба за свободу зрозуміла в будь-якому куточку планети — звернення Президента Володимира Зеленського (6 травня 2022 року. 23:35)	144
7 травня 2022 року. Хроніка подій	148
Зло повертається, коли зневажають права людей, закон і руйнують культуру; саме це сталося з Росією — звернення Президента України (7 травня 2022 року. 22:41)	152
8 травня 2022 року. Хроніка подій	156
Звернення Президента України з нагоди Дня пам'яті та примирення (8 травня 2022 року. 09:05)	161
Виступ Президента України на відеоконференції лідерів «Групи семи» (8 травня 2022 року. 22:16).....	168
Україна — вже повноправна частина вільного світу та об'єднаної Європи — звернення Президента Володимира Зеленського (8 травня 2022 року. 23:54)	175

9 травня 2022 року. Хроніка подій 179

Звернення Президента України з нагоди
Дня перемоги над нацизмом
у Другій світовій війні
(9 травня 2022 року. 09:05) 183

Росія — єдиний винуватець того,
що мир був зруйнований, і це її історична
відповідальність — звернення Президента України
(9 травня 2022 року. 23:56) 186

10 травня 2022 року. Хроніка подій 190

Промова Президента України
у Національній раді Словаччини
(10 травня 2022 року. 15:19) 194

Збройні Сили України роблять усе
для звільнення всіх наших міст
і наших людей — звернення
Президента Володимира Зеленського
(10 травня 2022 року. 22:46) 201

11 травня 2022 року. Хроніка подій 205

Виступ Президента України
Володимира Зеленського
перед студентами провідних
французьких університетів
(11 травня 2022 року. 19:15) 209

Ми звільнимо нашу землю і людей,
а з допомогою вільного світу
це буде зробити легше — звернення
Президента України
(11 травня 2022 року. 22:18) 215

12 травня 2022 року. Хроніка подій 219

Виступ Президента Володимира Зеленського
на врученні нагороди The Atlantic Council
«За видатне лідерство», лауреатом якої
став український народ
(12 травня 2022 року. 08:46) 223

Російська стратегічна поразка очевидна вже всім
у світі, просто в Росії поки немає сміливості
це визнати — звернення Президента України
(12 травня 2022 року. 23:16) 227

13 травня 2022 року. Хроніка подій 231

Кожного дня працювати так,
щоб війна була коротшою —
в цьому наш пріоритет — звернення
Президента України
(13 травня 2022 року. 23:08) 236

14 травня 2022 року. Хроніка подій 240

Зараз підтримка України означає роботу
на недопущення глобального голоду —
звернення Президента Володимира Зеленського
(14 травня 2022 року. 22:51) 244

15 травня 2022 року. Хроніка подій 247

Робимо все, щоб зберігати максимальну увагу
світу до України та наших потреб — звернення
Президента Володимира Зеленського
(15 травня 2022 року. 23:01) 250

16 травня 2022 року 254

Звернення Президента України
Володимира Зеленського
до американських студентів
під час онлайн-спілкування
з університетською спільнотою США
(16 травня 2022 року. 20:52) 259

17 травня 2022 року. Хроніка подій 265

Українські герої потрібні Україні живими —
це наш принцип — звернення Президента
Володимира Зеленського
(17 травня 2022 року. 00:17) 269

Сьогодні знову війна за свободу, і знову потрібно,
щоб кінематограф не був німим — звернення
Президента України до кінематографічної спільноти
на відкритті 75-го Каннського
міжнародного кінофестивалю
(17 травня 2022 року. 23:48) 272

18 травня 2022 року. Хроніка подій 277

Ракетні обстріли низки областей і диверсійна активність на кордоні — це спроба компенсації армії РФ за серію провалів на сході та півдні України — звернення Президента Володимира Зеленського (18 травня 2022 року. 00:24) 281

Звернення Президента України з нагоди Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу (18 травня 2022 року. 13:52) 284

Росія пробує знайти свою «диво-зброю», що свідчить про повний провал вторгнення та страх визнати допущені катастрофічні помилки — звернення Президента України (18 травня 2022 року. 23:42) 288

19 травня 2022 року. Хроніка подій 292

Звернення Президента Володимира Зеленського до студентів і ректорів українських закладів вищої освіти (19 травня 2022 року. 20:03) 296

Усі разом маємо забезпечити, щоб Росія не мала жодного успіху в агресії проти України — звернення Президента Володимира Зеленського (19 травня 2022 року. 23:51) 304

20 травня 2022 року. Хроніка подій 308

Пропонуємо державам-партнерам визнати,
що Росія повинна понести
матеріальну відповідальність
за скоєні нею злочини — звернення
Президента України
(20 травня 2022 року. 22:25) 312

21 травня 2022 року. Хроніка подій 317

Війна триває, і кожен та кожна з нас мають щоденно
дбати про те, щоб допомогти обороні — звернення
Президента України
(21 травня 2022 року. 23:45) 321

22 травня 2022 року. Хроніка подій 325

Виступ Президента України
Володимира Зеленського
під час спільної з Президентом Польщі
Анджеєм Дудою участі у пленарному засіданні
Верховної Ради
(22 травня 2022 року. 16:03) 329

Україна щотижнево розширює
свої міжнародні зв'язки,
щоб отримати все необхідне для якнайшвидшого
завершення війни — звернення Президента
Володимира Зеленського
(22 травня 2022 року. 23:31) 336

23 травня 2022 року. Хроніка подій 340

Маємо не боятися створювати нові прецеденти —
виступ Президента України
на Всесвітньому економічному форумі в Давосі
(23 травня 2022 року. 14:55) 344

Найближчі тижні війни будуть складними,
але в нас немає жодної альтернативи,
крім як боротись і перемогти —
звернення Президента України
(23 травня 2022 року. 22:21) 353

24 травня 2022 року. Хроніка подій 356

Постачання Україні озброєння —
це найкраща інвестиція
у збереження стабільності у світі — звернення
Президента Володимира Зеленського
(24 травня 2022 року. 22:55) 362